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Datum raadsvergadering: 21 december 2023 Agenda nr.: 6b 

Portefeuillehouder(s): Wethouder Van Gestel Registratiecode: 141-2023/776788 

1 Onderwerp: Verbindingsweg Tolberg j 

Aan de raad van de gemeente Roosendaal 

Voorstel 
Samenvatting: 
De gemeenteraad wordt voorgesteld in te stemmen met de realisatie van de verbindingsweg Tolberg, een fietspad, de 
landschappelijke inpassing van de weg en de ondertunneling van de spoorweg die nu de Willem Dreesweg kruist. De 
gemeenteraad wordt voorgesteld daartoe een krediet beschikbaar te stellen. 
Verder wordt de gemeenteraad voorgesteld om ter ondersteunen van de (minnelijke) verwerving van de benodigde 
gronden een voorkeursrecht te vestigen op het Oostelijke tracé van de verbindingsweg Tolberg, dit in aanvulling op het 
eerdere gevestigde tracé van de zuidelijke verbindingsweg Tolberg. Parallel aan de minnelijke verweving van de gronden 
zal de administratieve onteigening worden voorbereid. 

Wij stellen u voor: 

1. in te stemmen met de realisatie van de verbindingsweg Tolberg, met een fietspad, de landschappelijke in-
passing van de weg en de ondertunneling van de spoorweg die nu de Willem Dreesweg kruist; 

2. een totaal krediet voor de uitvoering van de verbindingsweg Tolberg (inclusief ondertunneling van de spoor-
weg die nu de Willem Dreesweg kruist, fietspad en de landschappelijke inpassing) beschikbaar te stellen 
van € 33.4 miljoen en de hiermee gemoeide extra structurele lasten ten bedrage van € 495.000 mee te ne-
men in de kadernota 2027. Dekking wordt gevonden in de betreffende jaarschijven van de beheerskalen-
der. 

3. eensluidend bijgevoegd conceptbesluit met bijlagen (kadastrale kaart en perceellijst) te besluiten tot het 
vestigen van een voorkeursrecht ex artikel 5 Wet voorkeursrecht gemeenten (verbindingsweg Tolberg). 

4. bijgevoegde begrotingswijziging vast te stellen. 

Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

Hoogachtend, 

Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 

De secretaris, De burgemeester, 
i 


